

千葉市告示第569号

平成19年11月28日付け千葉市告示第747号の一部を訂正したので、次のとおり告示します。

令和元年6月27日

千葉市長 熊谷俊人

変更前

路線名	変更の区間	変更の 前後別	敷地の幅員 (m)	延長 (m)
幕張本郷109号線	花見川区幕張本郷一丁目3番10から 花見川区幕張本郷一丁目1番3まで	前	18.02 ～18.02	58.8
		後	18.02 ～122.16	129.87

変更後

路線名	変更の区間	変更の 前後別	敷地の幅員 (m)	延長 (m)
幕張本郷106号線	花見川区幕張本郷一丁目3番10から 花見川区幕張本郷一丁目1番3まで	前	18.02 ～18.02	58.8
		後	18.02 ～122.16	129.87